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Vabilo na študijski obisk OPEN STUDY TOUR po Sloveniji 
Tehnološki  park Ljubljana d.o.o. (partner projekta ODEON: Open Data for European Open iNnovation - financiranega iz programa Interreg Mediteran), vabi vse člane OPSI Huba (Stičišča odprtih podatkov Slovenije), katerega sooustanovitelja sta tudi Ministrstvom za Javno upravo ter Gospodarsko zbornico Slovenije (IKT-Horizontalna mreža) ter zainteresirane podjetja, organizacije in študente, na študijski obisk ključnih deležnikov s področja spodbujanja inovativnosti, razvoja novih tehnologij, ter uporabe/ponovne uporabe odprtih podatkov v smislu povezovanja javnega sektorja ter gospodarstva, z namenom ustvarjanja novih podjetniških priložnosti. 

Vabimo vas, da se nam pridružite na
ŠTUDIJSKEM OBISKU »ODPRTO PO SLOVENIJI«,
v četrtek, 10. in petek, 11. septembra 2020
Prvi dan študijskega obiska se bomo najprej seznanili z aktivnostmi, ki jih v zvezi z obdelavo podatkov izvajajo v Centru za umetno inteligenco na Institutu »Jožef Stefan«, nato bomo pot nadaljevali do Vzorčnega mesta v Velenju, kjer testirajo različne pametne sisteme na področju mesta in regij. Z deležniki šaleškega OD ekosistema pa bomo poiskali tudi nove možnosti za generiranje in vključevanje odprtih podatkov in predstavili napredne inovativne tehnologije, uporabne v mestih prihodnosti. Po kosilu, bomo nadaljevali pot v Maribor, kjer bomo skupaj z raziskovalci Digitalnega inovacijskega stičišča Univerze v Mariboru, pokukali v vizijo HPC računalnikov in splošne uporabe umetne inteligence za delo s podatki. Sledil bo pogovor z deležniki OD ekosistema o pomenu prenosa znanja od raziskovalnih inštitucij na start-up in spin-off podjetja. Temu pa bo sledil kratek ogled mestnega središča Maribora ter večerjo. 
Drugi dan se bomo v dopoldanskih urah odpravili proti Prekmurju, kjer se bomo s predstavniki Digitalnega inovacijskega stičišča Pomurskega tehnološkega parka pogovorili o možnostih uporabe OD v kmetijstvu in tovarnah prihodnosti, hkrati pa bomo deležnikom prekmurskega OD/LOD ekosistema predstavili prednosti OPSI HUB in osvetlili potrebe ter priložnosti za nadaljnji razvoj portala odrtih podatkov Slovenije. Zaključek študijskega obiska bo potekal v paviljonu Expano, kjer se bomo seznanili z interaktivni doživetjem Prekmurja in le-to povezali z uporabo odprtih podatkov.  
Zbor udeležencev bo v četrtek, 10.9 ob 7:30 v Ljubljani – avtobusna postaja Dolgi most, predviden povratek nazaj v petek, 11.9. ob 19:00.




Program študijskega obiska
10. in 11. september 2020
	1. dan
7:30 – 7:45    
8:00 – 9:30    
9:30 – 11:00
11:00 – 12:30  
13:00 – 14:00 
14:00 – 15:00 
15:00 – 17:00
18:00 – 21:00 


2. dan
09:00 – 10:00 
10:00 – 12:00 

12:00 – 13:30
13:30 – 16:00 
16:30 – 19:00
	
Zbiranje / Odhod  - Dolgi most, Lj
Ogled centra umetne inteligence – IJS 
Pot Ljubljana - Velenje
Vzorčno mesto Velenje 
Kosilo (Velenje)
Pot Velenje – Maribor
Digitalno inovacijsko stičišče Univerze v Mariboru  
Večerja in obisk mestnega središča Maribora



Pot Maribor - Murska Sobota 
Pomurski tehnološki park (DIH AGRO + DIH Pametne tovarne) razprava z deležniki OD 
Kosilo
Obisk paviljona Expano 
Vrnitev v Ljubljano



Udeležba na študijskem izletu je brezplačna. Stroške prevoza, kosila in večerje, kot tudi morebitne vstopnine v inštitucije v celoti krije projekt ODEON (Interreg Mediteran).
Prijave na študijski obisk preko spletnega obrazca  sprejemamo do 6. 9. 2020 (do 12 ure); več informacij na tel. št. 01 620 37 474 (Monika Cvetkov) ali prek e-pošte monika.cvetkov@tp-lj.si oz. ales.pevc@tp-lj.si. Število udeležencev je omejeno na 22, prijave sprejemamo do zasedbe prostih mest.
Pridržujemo si pravico do odpovedi oz. zmanjšanja števila udeležencev študijskega obiska v primeru spremenjenih razmer zaradi COVID19.
Veselimo se srečanja z vami,

Aleš Pevc
Tehnološki park Ljubljana d.o.o.
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